

इंडियाफर्स्ट ने कंज्यूमर लोन इश्योरेंस कवर में बेचने में यूपी बाजी मारी

लखनऊ (एजेंसी)। इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान ने उत्तर प्रदेश में शानदार कार्य किया है। इसके माध्यम से उन लोगों को कवर उपलब्ध कराने का लक्ष्य तय किया गया है, जो बैंकों एवं एनबीएफसी से विभिन्न जरूरतों के लिए लोन लेते हैं। इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान द्वारा एजुकेशन, पर्सनल, होम और अन्य लोन लेने वाले ग्राहकों के लिए जीवन बीमा कवर मुहैया कराया जाता है। इस प्लान को पेश किये हुये पांच से अधिक वर्ष हो गये हैं, लेकिन उत्तर प्रदेश लोगों को कवर प्रदान करने के मामले में नंबर वन पर है।

राज्य में बीमा कवर लेने वाले लोगों की संख्या 50,000 का आंकड़ा पार कर गई है। उत्तर प्रदेश में इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान के अंतर्गत 57,947 से अधिक जिनदगियों को कवर किया गया है। यह किसी दूसरे राज्य की तुलना में सर्वाधिक संख्या है। वर्ष दर वर्ष आधार पर, यह संख्या वित्त वर्ष 2010-11 के 1,779 से बढ़कर वित्त वर्ष 2014-15 में 25,311 पहुंच गई है।

मोहित रोचलानी, चीफ मार्केटिंग आफिसर, इंडियाफर्स्ट लाइफ इश्योरेंस ने कहा, ग्राहक अपने सपने पूरे करने के लिए विभिन्न प्रकार के लोन लेते हैं। हालांकि, इसमें उधारकर्ता की अप्रत्याशित मृत होने के मामले में ऋण चुकाने की प्रतिबद्धताओं को पूरा करने में समर्थ नहीं होने का स्वाभाविक जोखिम भी है। ऐसे में लोन चुकाने की लाएबिलिटी उनके रिश्तेदारों पर



आ जाती है। इसे समझकर, इंडियाफर्स्ट ने इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान को लॉन्च किया, जोकि ग्राहकों को एक रिस्क कवर प्रदान करता है। यह कवर उनके परिवारों को लोन लाएबिलिटी के बोझ से बचाने में मदद करते हैं। साथ ही कथित राशि का पुनर्भूगतान भी सुनिश्चित किया जाता है।

पिछले कुछ वर्षों में, होम लोन श्रेणी शीर्ष पर बरकरार है। 41 प्रतिशत जिनदगियों को इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान के तहत कवर किया गया, इसके बाद एजुकेशन लोन में 19 प्रतिशत, पर्सनल लोन में 9 प्रतिशत जिनदगियों को कवर किया गया। इंडियाफर्स्ट ग्रुप क्रेडिट लाइफ प्लान गैर-पार्टिसिपेटिंग, नॉन-लिंक्ड ग्रुप प्रोटेक्शन प्लान है जो किसी भी लोन पर उधारकर्ताओं अथवा सामान्य कर्जदार को पैश किया जाता है। होम, एजुकेशन, ऑटोमोबाइल, पर्सनल-सभी प्रकार के लोन इस प्लान के अंतर्गत कवर किये जाते हैं। इस प्लान में 'मास्टर पॉलिसीहोल्डर-